
 
Programul de activități/evenimente propus pentru  

luna APRILIE  2025 
 

 MUZEUL  JUDEȚEAN  TELEORMAN 

 
I. Expoziții temporare 

07 martie – 17 aprilie 
Cercetări arheologice la mănăstiri și biserici din Teleorman, expoziția va 

urmări o prezentare sintetică a rezultatelor cercetărilor arheologice, majoritatea 
cercetări preventive, efectuate în ultimele trei decenii asupra unor mănăstiri și 
biserici din județul Teleorman. (Sediul Muzeului Județean - Alexandria). 

30 aprilie – 15 iunie 
Maria Tănase – Suflet Românesc, expoziție itinerantă organizată de Muzeul 

Olteniei Craiova. Prin obiectele personale ale marei artiste va fi adusă în atenția 
publicului viața și cariera artistică a uneia dintre figurile emblematice ale muzicii și 
culturii românești. (Sediul Muzeului Județean - Alexandria). 

 
II. Ciclul expozițional „Exponatul Lunii” 

01 aprilie – 24 aprilie 
Exponatul lunii aprilie intitulat Candelă de perete din lemn va prezenta un 

obiect etnografic datat între sfârșitul secolului al XIX-lea și jumătatea secolului al 
XX-lea. (Sediul Muzeului Județean - Alexandria). 

 
III. Miniexpoziții 

9 – 26 aprilie 
Oul de Paști, miniexpoziție cu desene realizate de elevi de la Școala 

Gimnazială nr.1 Mârzănești - (Sediul Muzeului Județean - Alexandria). 
 

IV. Atelier de educație muzeală 
09 aprilie  

          Atelier de arheologie experimentală (I), atelier de educație muzeală care va 
fi realizat împreună cu elevi de la Școala Gimnazială nr.1 Mârzănești. (Sediul 
Muzeului Județean - Alexandria). 

 
 
 



 
15 aprilie 

         Povestea oului de Paști, atelier de educație muzeală care va fi realizat 
împreună cu Asociația Dai O Șansă – Centrul de Zi „Sf. Teodor” Alexandria. (Sediul 
Muzeului Județean - Alexandria) 

          Pe lângă evenimentele prezentate vor continua activitățile cu caracter 
permanent: 
      - Conservarea și restaurarea patrimoniului muzeal 
      - Evidența patrimoniului muzeal 
      - Cercetarea istorică (de arhivă) 
      - Cercetarea patrimoniului muzeal. 
 

 

CENTRUL  JUDEȚEAN  PENTRU  CONSERVAREA  ȘI  PROMOVAREA 

CULTURII  TRADIȚIONALE   TELEORMAN 

 
 

         8 aprilie – Spectacol susținut de Ansamblul de cântece și dansuri Burnasul  
la București 

        10  aprilie -  Festivalul de muzică religioasă  ,,Te Deum Laudamus”, care 
va avea loc la Centrul Multifuncțional pentru Tineri Alexandria începând cu orele 
10.00. 

 Organizatori: 

• Centrul Judetean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Traditionale 
Teleorman,  

• Inspectoratul Şcolar Judeţean Teleorman, 
• Casa Corpului Didactic Teleorman,  
• Episcopia Alexandriei şi Teleormanului  

 
Festivalul‐Concurs „Te Deum Laudamus” se desfăşoară cu public şi are ca 
obiectiv cunoaşterea învăţăturii creştine de către elevi prin intermediul culturii 
muzicale religioase. Festivalul‐Concurs se  desfăşoară pe următoarele secţiuni: 

a. Secţiunea I – Şcoli gimnaziale 
‐ Şcoli de cultură generală ‐ clase din învăţământul primar; 
‐ Şcoli de muzică (clase cu program integrat de muzică) ‐ clase din 
învăţământul primar. 



b. Secţiunea II – Şcoli gimnaziale 
‐ Şcoli de cultură generală ‐ clase din învăţământul gimnazial; 
‐ Şcoli de muzică (clase cu program integrat de muzică) ‐ clase din 
învăţământul gimnazial. 
c. Secţiunea III – Licee şi colegii 
‐ Filiera teoretică şi tehnologică; 
‐ Filiera vocaţională (teologic şi pedagogic). 
 

           27 aprilie –Festivalul Bujorului localitatea Troianul  

           Începând cu  anul  2023 Centrul Județean pentru Conservarea si Promovarea 
Culturii Tradiționale Teleorman, împreună cu Departamentul Gal Câmpia 
Burnasului si Primăria Troianul  organizează  Festivalul Bujorului.  

           Spectacolul prilejuit de Ziua Bujorului va avea în distribuție, în prima parte, 
Ansambluri de amatori ale Gal Câmpia Burnazului, iar apoi va urma un program 
susținut de Ansamblul de cântece și dansuri Burnasul  – conducerea muzicală Adrian 
Grigoraș având ca invitați pe  : Emilia Ghinescu și Nicu Paleru. 

 
 

BIBLIOTECA  JUDEȚEANĂ   "MARIN  PREDA " TELEORMAN 

 
01.04.2025 
„Noutăți editoriale la Sala de lectură” - Proiect de promovare a celor mai noi apariții 
editoriale din colecțiile bibliotecii și a scriitorilor, prin organizarea unor expoziții de carte, 
ce au ca scop popularizarea cărților în rândul utilizatorilor și informarea/documentarea 
acestora .  
 
 
01.04.2025 
„Octavian Goga 144 de ani de la naștere” - Expoziție aniversară de carte, organizată la Sala 
de lectură, cu prilejul împlinirii a 144 de ani de la nașterea poetului român Octavian Goga,  
cu scopul de a promova opera și personalitatea acestuia.  
 
01.04.2025 
„Ziua Umorului” - Activități distractive, vesele și interesante pentru copii, inspirate din 
tradiții și obiceiuri pentru a marca Ziua umorului sau a păcălelilor, un prilej de bucurie, în 
care se va desfășura concursul Cea mai bună păcăleală, dar și diverse jocuri interactive, 
unde se vor recita poezii cu vocea schimbată, cu scopul de a stimula  imaginația într-un 
mod plăcut, oferind o experiență educativă creative.  
 



02.04.2025 
„Ziua Internațională a Cărții pentru Copii” - Activități cultural-educative cu scopul de 
a promova cărțile pentru copii și lectura pentru cei mici, prin lecturarea unor autori 
cunoscuți și prezentarea unor personaje din literatura pentru copii, dar și promovarea 
autorilor prin prezentarea operelor acestora în organizarea unor expoziții.   
 
08.04.2025 - 22.04.2025 
„Proiect Code Kids” - Clubul CODE KIDS Teleorman este un proiect educațional 
dedicat copiilor, care oferă oportunitatea de a învăța programare într-un mod interactiv și 
prietenos, coordonați de bibliotecari, alături de profesori voluntari, desfășurat la sediul 
bibliotecii bilunar. Clubul Code Kids Teleorman organizat în parteneriat cu Fundația 
Progress își propune să stimuleze creativitatea, gândirea logică și munca în echipă, 
pregătindu-i pe Roboțeii interactivi pentru provocările erei digitale.  
 
11.04.2025 
“Reciclând, salvăm natura! ReciCLARea ne salvează! ” - Activități desfășurate în 
cadrul parteneriatului încheiat cu Școala Gimnazială Ștefan cel Mare cu scopul de a marca 
un moment important în campania de conștientizare a reciclării și protecției mediului 
înconjurător. Cu acest prilej, elevi coordonați de cadre didactice vor prezenta costume 
confecționate din materiale reciclabile, dar și importanța reciclării acestora.  
 
11.04.2025 
„DAI O ȘANSA prin lectură” - Proiect cultural desfășurat lunar, adresat persoanelor cu 
dizabilități, în colaborare cu asociații de profil, în cadrul căruia vor fi organizate ateliere 
de lucru pentru implicarea, sprijinirea și dezvoltarea tinerilor speciali, cu scopul de a învăța 
lucruri noi. - Asociația Dai o șansă, voluntari, părinți, bunici, bibliotecari, utilizatori ai 
serviciilor de bibliotecă. 
 
14.04.2025  
„Atelier Pascal”  - Atelier de creație organizat cu scopul de a stimula creativitatea și a 
dezvolta imaginația copiilor cu vârsta cuprinsă între 3-14 ani, în cadrul căruia vor fi 
încondeiate ouă și confecționate felicitări cu mesaje pascale. - Artist coordonator Laura 
Duță. 
  
16.04.2025 
„Culori Pascale în anul 2025” - Deschiderea expoziției de lucrări prezentate de fiecare 
copil în parte, realizate în cadrul Atelierului Pascal. - Copiii înscriși în cadrul Atelierului 
Pascal. 
 
 
 
 



16.04.2025 

„Gala Galaction 146 de ani de la naștere” - Expoziție aniversară de carte, organizată la 
Sala de lectură, cu prilejul împlinirii a 146 de ani de la nașterea scriitorului teleormănean 
Gala Galaction, cu scopul de a promova opera și personalitatea scriitorului. 
 
22.04.2025 
 
“ Camil Petrescu – 131 de ani de la naștere” – Expoziție aniversară de carte, organizată 
cu prilejul împlinirii a 131 de ani de la nașterea romancierului și dramaturgului Camil 
Petrescu, cu scopul de a promova colecțiile de bibliotecă dar și scriitorul. 
 
 
23.04.2025 

„Ziua Bibliotecarului din România” 
„Ziua Internațională a Cărții și a Dreptului de Autor”  
       Consfătuire profesională a bibliotecarilor din bibliotecile publice teleormănene în 
cadrul căreia se va desfășura ediția a III-a a Galei Premiilor Bibliotecii, prilej cu care se 
va premia: Cea mai activă bibliotecă în anul 2024, Bibliotecarul anului 2024, Cel mai 
fidel cititor al anului 2024, Cel mai mic cititor fidel al anului 2024, Premiul mass-media 
2024. 
       Tot în cadrul Zilei bibliotecarului din România va avea loc o întâlnire metodică cu 
bibliotecarii din bibliotecile publice din județul Teleorman, în cadrul căreia vor fi 
prezentate proiectele: PNRR INVESTIȚIA /17, Scheme de finanțare pentru biblioteci 
pentru a deveni huburi de dezvoltare a compentenłelor digitale, Code Kids și Bătălia 
cărților, de bibliotecari din Biblioteca municipală Gala Galaction Roșiori de Vede, 
biblioteca comunală Liliana Grădinaru Peretu și Biblioteca Judeteană Marin Preda 
Teleorman.  
 

23.04 -17.10.2025 

„Bătălia cărților” Concurs național - Lansarea concursului național de lectură pentru 
copii și adolescenți, proiect inițiat de Biblioteca  Județeană  Octavian  Goga  Cluj și 
organizat la biblioteca noastră în perioada 23.04 – 17.10.2025, aflat la cea de-a XI-a ediție. 
              

            În parteneriat cu autorități și instituții publice, se vor desfășura și alte evenimente, 
lansări de carte, activități cultural-educative și expoziții tematice, în vederea promovării 
culturii și literaturii la care vor participa scriitori, poeți, artiști, colecționari, seniori, 
voluntari, profesori, copii, tineri și bibliotecari. 
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